50 zadań na 50-lecie szkoły
Klasy 4-6
Etap drugi- luty z praktyką

1. Trasa kolejowa z Warszawy do Gdyni ma długość 360 km, a z Malborka do Warszawy 247 km. O ile kilometrów trasa z Malborka do Warszawy jest krótsza od trasy Gdynia – Warszawa?
2.Opakowanie lekarstwa zawiera 60 tabletek. Na ile dni wystarczy tabletek, jeżeli Ula będzie zażywała dwa razy dziennie po dwie tabletki?
3. Rodzina Leśniewskich składa się z czterech osób. Kasia ma 5 lat, a jej starsza siostra Dominika jest trzy razy starsza. Kiedy urodziła się Dominika, mama miała 24 lata. Tato jest o 3 lata starszy od mamy. Ile lat mają razem wszyscy Leśniewscy?
4. W podręczniku do przyrody znajduje się rysunek bakterii narysowanej w skali o długości 8 cm rzeczywistości ta bakteria ma długość 0,05 mm. W jakiej skali wykonano rysunek?
5. Tata wysłał Patrycję do sklepu, dał jej 15 zł i listę zakupów: 6 bułek,1kostkę masła i 2 litry mleka. Bułka kosztuje 55 groszy, masło 5zł 20 groszy a litr mleka 1zł 90 groszy. Czy wystarczy Patrycji pieniędzy na dwa lizaki po 1zł 30 groszy za sztukę?
6. Pierogi w pudełku mają masę 10 kg 200g a samo pudełko ma masę 400g. Jaką masę mają same pierogi?
7. Ania miała pierwszą wizytę u specjalisty w poniedziałek 18 stycznia. Kolejną wizytę wyznaczono za 16 dni. Kiedy to będzie i w jaki dzień w tygodnia?
8. Porcja 120 g frytek zawiera 420 kalorii. Ile takich porcji musiałby zjeść piętnastolatek, aby dostarczyć organizmowi 2520 kalorii?
9. Prostokąt ABCD ma boki o długościach oraz 4cm 5mm oraz 7cm 5mm. Ile wynosi obwód tego prostokąta? Jaki będzie obwód prostokąta ABCD narysowanego w skali 1:5?
10. W hurtowni „Modna Pani” 9 żakietów kosztuje 1224 zł. Tyle samo kosztują 3 płaszcze. Ile zapłacimy w tej hurtowni za 5 żakietów i 5 płaszczy?








